
Erzsébeti Sportgála 
 

Hagyományteremtő céllal rendezték meg hétvégén az Erzsébeti Sportgálát. A 

kerület lakosai mellett a sportgálára érkező versenyzők és kísérőik is jól 

érezhették magukat a Jégcsarnok mellett több holdas területen felállított 

légvárak, mászó kalandok és trambulinok ingyenes használatakor.  

Kicsik és nagyok ismerkedhettek meg az íjászat, céllövészet és paintball harci 

játékokkal. Pestmegye legjobb kickboxosait 15 versenyző képviselte. Ráckeve, 

Tököl, Szigethalom, Szigetszentmiklós és Taksony versenyzői szép sikereket 

értek el a közel kétszáz versenyzővel megrendezett versenyen. A megyéből 

induló 15 sportoló közül 12 versenyző léphetett a dobogóra.  Az elért 7 arany, 2 

ezüst és 3 bronz eredménnyel a csapaversenyben is dobogós helyezést értünk el. 

A jövő héten olaszországi Nápolyban megrendezésre kerülő Junior Kick-boksz 

vb-re készülő Wágner Vivien, Takács Péter és Laszák Zoltán, a felnőttek között 

győzött és ez jó előjelnek tekintjük. A többi fiatal eredményes szereplése is azt 

jelenti, hogy továbbra is számíthatunk a Pest Megyében működő kick-box 

sportolok eredményességében. A kiváló eredmények és teljesítmények közül 

még ki kell emelni a Fekete Gergő felnőttek között ezüstérmet elért szereplését. 

Gergő a Taksony Vezér Sportegyesület sportolója hároméves kihagyás után idén 

kezdte újra el a munkát és a Szigetszentmiklós Tököl SE válogatott 

versenyzőivel végzett közös munka lendületet adott visszatérésének. Gergő 

példája jó bizonyíték arra, hogy a megfelelő lelkes munkával az egyetemi évek 

idején is lehet kiváló sporteredményeket elérni.  

 

Érmeseink  

Aranyérem:  

Wágner Vivien Szigetszentmiklós -Tököl SE  

Takács Péter Szigetszentmiklós - Tököl SE   

Laszák Zoltán Szigetszentmiklós - Tököl SE   



Fésű Lajos Szigetszentmiklós - Tököl SE  

Elszaszer Dávid Szigetszentmiklós - Tököl SE   

Olajos Enikő Szigetszentmiklós - Tököl SE 

Gremen Petra Taksony Vezér SE 

 

Ezüstérem:       

Vigmond Sándor Szigetszentmiklós – Tököl SE  

Fekete Gergő Taksony Vezér SE  

 

Bronzérem: 

Vetor Attila Szigetszentmiklós -Tököl SE 

Vajda Bence Taksony Vezér SE 

Zsolnai Dominik Taksony Vezér SE 

 

Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


